



Попов Вячеслав

12 февраля 2017 г. исполняется 15 лет со дня гибели в Чеченской Республике нашего выпускника.

Слава никогда не боялся трудностей. Он вообще мог не ходить в армию, так как был единственным сыном у мамы, Елены Викторовны Поповой. Но он пошёл служить в ряды вооружённых сил и наравне с другими дал клятву верности службе Отечеству. Он обязательно хотел пройти это испытание, армию, и попасть непременно в воздушно – десантные войска, даже отказывался от дополнительного медицинского обследования.

До окончания службы оставалось совсем чуть-чуть, чуть больше месяца. В апреле он вернулся бы. Но февраль 2002 стал последним в его короткой жизни. Славе было 19...Он служил в Чечне. Погиб 12 февраля в посёлке Октябрьском, подорвался на фугасе. А вот письмо лейтенанта Гимадиева, командира взвода, в котором служил Попов Вячеслав, маме, Елене Викторовне.

Зачитаю вам фрагмент.

«Слава был моим механиком – водителем, но как лучшего в роте, его перевели 2 месяца назад на машину командира роты. Боевики заложили фугас там, где никто не предполагал, и наехать на него могла любая их наших машин. Мои солдаты погибли у меня на глазах...

Мы здесь выполняли боевой долг, и необходимость нашей работы вряд ли понятна людям нашей страны. Но только оказавшись здесь можно понять, насколько она важна и необходима. Многим достаточно иметь семью, детей и свой дом. Но не все задумываются, сколько затрачивается сил и сколько горя приносит защита и стремление оберегать стандартную ситуацию. Вы должны гордиться, что вырастили сына, который смог столько, сколько сделать смогут не только некоторые, а разве что единицы...»

Ежегодно в день памяти Вячеслава приезжают в наш город его боевые товарищи, чтобы поддержать его маму Елену Викторовну, чтобы поклониться своему братишке.

